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Labklājības ministrijai

lm@lm.gov.lv

Valsts sociālās aprūpes centram “Vidzeme”

vidzeme@vsacvidzeme.gov.lv
Par pansionāta ēkas, “Gaismās”, 

Stīveros, Allažu pagastā, Siguldas 

novadā ekspluatācijas aizliegšanu

Saskaņā ar Būvniecības likuma 6.1 panta pirmās daļas 2.punktu,  21.panta septīto daļu un Būvniecības valsts kontroles biroja (turpmāk – Birojs) direktora 2016.gada 17.jūnija rīkojuma Nr.1-3.7-73 „Par paraksta tiesību noteikšanu” 1.2.punktu Biroja Kontroles departamenta direktors, izskatot administratīvās lietas materiālus, 

konstatē un secina:
[1] Birojs saskaņā ar Būvniecības likuma 6.1 panta pirmās daļas 2.punktu un 21.panta piekto un sesto daļu nodrošina publisku ēku, kurās paredzēts vienlaikus uzturēties vairāk nekā 100 cilvēkiem, ekspluatācijas uzraudzību, kuras laikā būvinspektors veic ēkas vispārīgu vizuālo apskati, fiksē un novērtē redzamos bojājumus, pārbauda patvaļīgās būvniecības esamību un sagatavo atzinumu.

Biroja būvinspektors 2015.gada 26.maijā veica VSAC “Vidzeme” filiāles “Allaži” pansionāta ēkas ar kadastra apzīmējumu 8042 002 0113 002 (turpmāk – Ēka), ekspluatācijas pārbaudi un sagatavoja 2015.gada 1.jūnija atzinumu Nr.52-1/226 (turpmāk – Atzinums), kurā cita starpā norādīja, ka Ēkas nesošajās sienās ir izteikts plaisājums un izdrupumi.

Pamatojoties uz atzinumā konstatētajiem faktiem, Birojs 2015.gada 17.augustā pieņēma Ēkas īpašniekam (Labklājības ministrijai) adresētu lēmumu Nr.50-2.3-15/626, ar kuru uzdeva veikt Ēkas nesošo konstrukciju un jumta konstrukciju tehnisko izpēti un iesniegt Birojā tehniskās izpētes atzinumu.

Lēmuma izpildei Birojā no Valsts sociālās aprūpes centra “Vidzeme” (turpmāk – VSAC) ar 2015.gada 27.oktobra vēstuli Nr.1-5-1/749 tika saņemts Ēkas 2015.gada 17.oktobra tehniskās apsekošanas atzinums (turpmāk – TAA), kuru sagatavojis būvspeciālists Raimonds Bretšneiders. TAA 7.2.sadaļā “Secinājumi un ieteikumi” secināts, ka pansionāta ēka ir derīga turpmākajai ekspluatācijai, nesošo konstrukciju stabilitāte ir pietiekoši noturīga un apsekošanas brīdī neradīja šaubas par ēkas kopējo nestspēju. Tomēr ir norādīti defekti un bojājumi, kas pazemina atsevišķu konstrukciju mehānisko stiprību, un kurus nepieciešams neatliekami novērst.

Šie neatliekamie pasākumi ir: 1) ēkas jumta pārbūve un atjaunošana, 2) bojāto logu ailu pārsedžu pastiprināšana, 3) ārsienas ķieģeļu nostiprināšana, pārmūrēšana un plaisu blīvēšana, 4) atbilstošu durvju uzstādīšana ugunsdrošajos nodalījumos un atbilstoša blīvējuma izveidošana ugunsdrošajos nodalījumos inženiertīklu šķērsojumu vietās. Šie veicamie pasākumi tieši ietekmē Ēkas atbilstību mehāniskās stiprības un stabilitātes prasībai, kā arī lietošanas drošības un vides pieejamības prasībai un ir veicami, lai novērstu radušos bīstamību un saglabātu konstrukciju mehānisko stiprību.

Pamatojoties uz Atzinumā un TAA konstatētajiem apstākļiem Birojs 2016.gada 8.janvārī pieņēma lēmumu Nr.4-2-16/5 (turpmāk – Lēmums), uzdodot Ēkas īpašniekam divu gadu laikā novērst bīstamību - veikt Ēkas būvdarbus, kas minēti TAA.

Birojs 2016.gada 2.novembrī Labklājības ministrijai un VSAC nosūtīja vēstuli Nr.4-2-3585, kurā lūdza sniegt aktuālu informāciju par Lēmuma izpildi un Ēkas ekspluatāciju, t.sk. norādīt, vai Ēkā ir veikti būvdarbi tās bīstamības novēršanai un, vai Ēkas ekspluatācija ir pārtraukta.

Atbildot uz minēto lūgumu, Birojs 2016.gada 14.novembrī saņēma VSAC 2016.gada 11.novembra vēstuli Nr.1-1-9/765, kurā norādīts, ka:

1) Ēkā nav veikti būvdarbi tās bīstamības novēršanai;
2) Ēkas ekspluatācija ir pārtraukta (pamatojums - Labklājības ministrijas 13.05.2016. rīkojums Nr.44), un tā ir atbrīvota. VSAC neplāno tās ekspluatāciju atsākt;
3) līdz īpašuma nodošanai pašvaldībai vai SIA “Valsts nekustamie īpašumi” Ēkā tiek uzturēta temperatūra, lai nebojātu infrastruktūru un inženierkomunikācijas.
[2] Ņemot vērā VSAC sniegto informāciju, Birojs konstatē, ka Lēmuma izpilde nav uzsākta un tā izpilde netiek plānota, jo VSAC pilnībā ir pārtraucis Ēkas ekspluatāciju un neplāno to atsākt.

Lēmumu par Ēkas bīstamības novēršanu Birojs pieņēma, pamatojoties uz Būvniecības likuma 21.panta septītās daļas 2.punktu un tā mērķis bija panākt, ka ekspluatācijā tiek izmantota tikai tāda ēka, kas atbilst būves būtiskajām prasībām un ir droša.
Pastāvot šī brīža faktiskajiem apstākļiem, proti, ka Ēkas ekspluatācija pilnībā ir pārtraukta, Birojs secina, ka Lēmuma mērķis faktiski ir sasniegts, jo ekspluatācijā netiek izmantota bīstama, būves būtiskajām prasībām neatbilstoša ēka. Līdz ar to secināms, ka ar Lēmumu uzliktā pienākuma lietderība neatbilst šī brīža faktiskajiem apstākļiem un Lēmuma mērķi būtu iespējams sasniegt ar tāda pienākuma uzlikšanu, kas vairāk atbilst Ēkas īpašnieka interesēm.

Saskaņā ar Būvniecības likuma 21.panta septītās daļas 3.punktu Birojs var pieņemt lēmumu par ēkas ekspluatācijas aizliegšanu, ja konstatēta ēkas bīstamība. Ēkas bīstamība ir aprakstīta būvinspektora Atzinumā un TAA.

Administratīvā procesa likuma 85.panta pirmā daļa noteic, ka adresātam nelabvēlīgu tiesisku administratīvo aktu var atcelt jebkurā brīdī, izņemot gadījumu, kad saskaņā ar tiesību normām šāda paša satura administratīvais akts tūlīt būtu jāizdod no jauna.
Ņemot vērā Labklājības ministrijas faktisko rīcību, apturot Ēkas ekspluatāciju un neuzsākot Lēmuma izpildi, kā arī izdarītos lietderības apsvērumus attiecībā uz Lēmuma spēkā palikšanu, Biroja ieskatā ir pamats atcelt Lēmumu, ar kuru uzdots novērst Ēkā bīstamību un, ievērojot mainītos lietas faktisko apstākļus, pieņemt lēmumu par Ēkas ekspluatācijas aizliegšanu.

Atbilstoši Būvniecības likuma 21.panta ceturtajai daļai un septītās daļas 3.punktam, lai atjaunotu Ēkas ekspluatāciju, Ēkas īpašniekam ir jānovērš TAA norādītā bīstamība, veicot Ēkas būvniecību atbilstoši būvniecību regulējošajos normatīvajos aktos noteiktajai kārtībai, kā arī jāinformē Birojs par Ēkas ekspluatācijas atsākšanu, lai Birojs varētu apsekot Ēku un novērtēt tās drošumu.

Šī lēmuma adresāts saskaņā ar Būvniecības likuma 21.panta ceturto un septīto daļu un Administratīvā procesa likuma 27.pantu ir Ēkas īpašnieks - Labklājības ministrija. Savukārt VSAC saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 28.pantu, kā Ēkas faktiskais lietotājs, kura tiesiskās intereses šis administratīvais akts ierobežo, ir atzīstams par trešo personu.
Tā kā Ēkā ir konstatēta bīstamība, informācija par tās stāvokli līdz bīstamības novēršanai tiks ievietota interaktīvajā kartē Biroja tīmekļa vietnē http://bvkb.gov.lv/lv/eku-ekspluatacijas-uzraudzibas-interaktiva-karte. 
Apkopojot iepriekš minēto un pamatojoties uz Būvniecības likuma 6.1 panta pirmās daļas 2.punktu, 21.panta septītās daļas 3.punktu un Administratīvā procesa likuma 65. un 66.pantu, 83.panta otro daļu un 85.panta pirmo daļu, 
nolēmu:

1. atcelt Biroja 2016.gada 8.janvāra lēmumu Nr.4-2-16/5;
2. aizliegt Ēkas ekspluatāciju līdz bīstamības novēršanai.

Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70.panta pirmo un otro daļu lēmums stājas spēkā ar brīdi, kad tas paziņots adresātam, savukārt lēmumu paziņo adresātam atbilstoši Paziņošanas likumam. Paziņošanas likuma 9.panta otrajā daļā noteikts, ka dokuments, kas sūtīts pa elektronisko pastu, uzskatāms par paziņotu otrajā darba dienā pēc tā nosūtīšanas.
Lēmumu var apstrīdēt Biroja direktoram, iesniedzot apstrīdēšanas iesniegumu viena mēneša laikā no lēmuma spēkā stāšanās dienas (Administratīvā procesa likuma 70.panta pirmā daļa, 76.panta pirmā un otrā daļa, 77.pants, 79.panta pirmā daļa un Ministru kabineta 2014.gada 30.septembra noteikumu Nr. 576 ,,Būvniecības valsts kontroles biroja nolikums” 13.punkts). 

Kontroles departamenta direktors
M.Demme

A.Jaščenoks, 67013338

Armands.Jascenoks@bvkb.gov.lv
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