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Nekustamā īpašuma apskati pretendents (ieinteresētais) veic patstāvīgi.
Izsoles dalībnieku pieteikumu iesniegšana notiek elektroniski no 2022.gada 24.maija līdz 2022.gada 28.jūnijam aizpildot pieteikumu Siguldas novada pašvaldības pakalpojumu portālā e.sigulda.lv vai pa pastu, nosūtot uz Siguldas novada pašvaldība, Pils iela 16, Sigulda, LV-2150. Pieteikumus klātienē var iesniegt Siguldas novada pašvaldības Pakalpojumu centrā darba dienās darba laikā iepriekšminētajā termiņā. 

Papildu informāciju par izsoļu norisi vai citus papildjautājumus iespējams uzdot, rakstot uz e-pasta adresi ipasumi@sigulda.lv. Uzziņas pa tālruni 22433647 (par izsoli); 67970892 (par nekustamo īpašumu).
Pirms izsoles pieteikuma iesniegšanas jāiemaksā dalības maksa 50 EUR (piecdesmit euro) apmērā tajā skaitā PVN, ieskaitot to Siguldas novada pašvaldības kontā LV15UNLA0027800130404, kas atvērts AS “SEB banka”, kods UNLALV2X, ar atzīmi “Par dalību “Torņi”, Mālpils pagasts pirmajā izsolē”, kā arī dalībniekam jāiesniedz nodrošinājums 204,50 EUR (divi simti četri euro, 50 centi) apmērā bez PVN, ieskaitot to Siguldas novada pašvaldības kontā LV35UNLA0050021519671, kas atvērts AS “SEB banka”, kods UNLALV2X, ar atzīmi “Nodrošinājums “Torņi”, Mālpils, Mālpils pagasts pirmajā izsolē”.
Izsole notiks 2022.gada 30.jūnijā plkst.10.00, Siguldas pagasta Kultūras nama Deputātu zālē, kas atrodas Zinātnes ielā 7B, Sigulda, Siguldas novads.
Piedāvātā augstākā Nekustamā īpašuma maksa pilnā apmērā jāsamaksā par nosolīto Nekustamo īpašumu 30 (trīsdesmit) kalendāro dienu no izsoles dienas.
Ar izsoles noteikumiem var iepazīties:
https://www.sigulda.lv/public/lat/pasvaldiba/izsoles_pazinojumi/izsoles/atsavinasana_nekustamais_ipasums/.



