Paziņojums par sanitārās cirtes veikšanas tiesību izsoli pašvaldībai piederošā meža īpašumā
Siguldas novada pašvaldība pārdod atklātā, mutiskā izsolē ar augšupejošu soli sanitārās cirtes veikšanas tiesības (virpuļvētrā gāzti koki 2,94 ha platībā) pašvaldībai piederošā meža īpašumā “Kreiļi”, Siguldas pagasts, Siguldas novads, kadastra apzīmējums 8094 005 0013.
Izsolāmo kustamo mantu apskatīt un iepazīties ar situāciju dabā var patstāvīgi vai iepriekš sazinoties ar Siguldas novada pašvaldības Teritorijas attīstības pārvaldes nekustamā īpašuma speciālisti vides un energopārvaldības jautājumos Maiju Kovāču pa tālruņa Nr.25755179 vai elektronisko pasta adresi maija.kovaca@sigulda.lv.
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Pieteikumu par piedalīšanos izsolē var ieniegt personīgi vai ar pilnvarotās personas starpniecību Siguldas novada pašvaldībā Zinātnes ielā 7, Sigulda pagastā, Siguldas novadā, darba dienās, darba laikā no 2018.gada 19.jūnija līdz 2018.gada 3.jūlijam (pieteikšanās brīdi jābūt samaksātiem izsoles noteikumu 2.3.punktā noteiktajiem maksājumiem).
[bookmark: _GoBack]Izsole notiks 2018.gada 4.jūlijā plkst.10:00, Siguldas Valsts ģimnāzijas Deputātu zālē, Krišjāņa Barona ielā 10, Siguldā, Siguldas novadā. Kustamās mantas sākumcena ir 10500,00 EUR (desmit tūkstoši pieci simti euro nulle centi) bez pievienotā vērtības nodokļa. Pievienotās vērtības nodoklis tiks piemērots atbilstoši Pievienotā vērtības nodokļa likuma 141.panta nosacījumiem. Pirms pieteikuma iesniegšanas izsoles pretendentam jāsamaksā nodrošinājums 1050,00 EUR (viens tūkstotis piecdesmit euro nulle centi) un dalības maksa 20,00 EUR (divdesmit euro nulle centi), ieskaitot to Siguldas novada pašvaldības kontā LV15 UNLA 0027 8001 3040 4, kas atvērts AS „SEB banka”, kods UNLALV2X, ar atzīmi “Par dalību sanitārās cirtes veikšanas tiesību pirmajā izsolē” un “Par nodrošinājumu dalībai sanitārās cirtes veikšanas tiesību izsolē”.
Samaksas kārtība par nosolīto kustamo mantu, ir noteikta izsoles noteikumu 5.sadaļā.
