Informācija par tirdzniecību pasākumā
„Līgo svētki Siguldā”.

1. Pasākuma nosaukums, norises datums un vieta:
Līgo svētki Siguldā – izrāde „Skroderdienas Silmačos” 23. jūnijs plkst. 19.00
Pēc izrādes Zaļumballe – Siguldas pilsdrupu estrāde

2. Tirdzniecības Pasākumā organizators: Kultūras centrs „Siguldas devons”

3. Pieteikšanās tirdzniecībai – datums, laiks, adrese, kontakti: pieteikumi iesniedzami elektroniski no nolikuma publicēšanas dienas www.sigulda.lv līdz 2019. gada 17. jūnijam plkst. 17.00, nosūtot pieteikumu uz e-pasta adresi: dace.plesa@sigulda.lv
Pašvaldības kontaktpersona tirdzniecības organizēšanai Pasākumā: kultūras centra „Siguldas devons” galvenā speciāliste profesionālās mākslas jautājumos Dace Pleša (tālruņa numurs 29548365).

4. Tirdzniecībai Pasākumā atbalstāmās preču grupas:
Siltās un aukstās uzkodas, konditorejas izstrādājumi, atspirdzinoši bezalkoholiskie un alkoholiskie dzērieni, kokteiļi, alus – tikai izlejamā veidā.

5. Prasības tirdzniecības vietas iekārtošanai:
Vienkrāsaina (gaišas krāsas) telts, galdi, soli. Tirdzniecības vietas mākslinieciskais noformējums – atbilstošs Vasaras saulgriežiem – meijas, ozolu vītnes, Jāņu zāles. Apkalpojošā personāla apģērba noformējums – atbilstošs Līgo svētkiem. (ziedu vainagi, stilizēti tautas tērpi, vai tērpu detaļas)
Tirgotājam jānodrošina tirdzniecības vieta ar atkritumu konteineriem – to izvešana, kā arī tirdzniecības vietas teritorijas sakopšana Pasākuma laikā.

6. Tirdzniecības vietas iekārtošanas datums, laiks un citi nosacījumi:
23. jūnijs no plkst. 14.00–17.00

7. Plānotais tirdzniecības vietu skaits un to izvietojums:
Sabiedriskā ēdināšana – 1 vieta
[bookmark: _GoBack]Rolbārs – uzkodas, alus – 2 vietas



